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Szintlépés a fenntartható térségi turisztikai ökoszisztéma építésében  

 

2026. február 18-án rendezték meg a „Fenntartható turisztikai ökoszisztéma-építés és 

gazdaságélénkítő befektetés-ösztönzés három kiemelt térségben” című projekt első pillérének 

indító szakmai workshopját, Szekszárdon. Az esemény a Nemzetgazdasági Minisztérium 

támogatásával, a KDMFÜ Közép-Duna Menti Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. 

koordinálásában, valamint a Balaton, Tokaj Borvidék és Közép-Duna Menti Fejlesztési Tanács 

(illetve munkaszervezeteik) együttműködésében valósult meg. 

 

A jelen projekt megvalósítását a 2025-ben megvalósított „Új Gazdaságpolitikai Akcióterv II. 

és III. pilléreinek támogatása a kiemelt térségi fejlesztési tanácsok bevonásával” című 

projektben elvégzett térségi kutatásokra és felmérésekre épülő program eredményei tették 

indokolttá, amelyek érdemi fejlesztési szükségletre hívták fel a figyelmet a kiemelt térségekben. 

Az eredmények rámutattak arra, hogy a turisztikai ágazat szereplőinek összehangolt, hálózatos 

együttműködése elengedhetetlen a fenntartható gazdasági fejlődés és a térségek 

versenyképességének erősítése érdekében. 

 

A szakmai rendezvény célja a kiemelt térségek turizmusfejlesztésében érintett szereplők 

együttműködésének erősítése, valamint a fenntartható, versenyképes turisztikai ökoszisztémák 

kialakításának megalapozása volt. 

Az indító workshop keretében a résztvevők (saját missziójukat és programjukat bemutató 

szakértők vezetésével) áttekintették a térségi turizmusfejlesztés aktuális kihívásait és 

lehetőségeit, különös tekintettel a különböző szektorok közötti együttműködés fejlesztésére. A 

projekt három kiemelt térség: a Közép-Duna Menti Kiemelt Térség, a Balaton Üdülőkörzet és 

a Tokaj Borvidék bevonásával kíván hozzájárulni a helyi gazdaság élénkítéséhez, a térségek 

élhetőségének javításához, valamint a fenntartható fejlődés előmozdításához. 

A rendezvényen „Hálózatból hatás – Turisztikai szereplők együttműködése a fenntartható 

turizmusért: kiemelt térségek és ökoszisztémák a klaszterré válás útján” címmel előadások és 

kerekasztal-beszélgetés zajlott le, amely során elismert szakemberek osztották meg 

tapasztalataikat: 

• HUMTOUR Kft. - Szabó-Diószeghy Ágnes, ügyvezető 

• Katica Tanya - Handó János, ügyvezető 

• Kislépték Egyesület - dr. Kujáni Katalin, elnök 

A beszélgetést Nagy Júlia (InnoTime Hungary Kft.), fenntartható turizmus szakértő moderálta. 

 

A workshop lehetőséget biztosított arra, hogy a vállalkozások, szakmai szervezetek, oktatási 

intézmények és önkormányzatok képviselői közös platformon vitassák meg a fenntartható 

turizmusfejlesztés irányait. 

A projekt keretében megvalósuló szakmai program célja, hogy a térségi, helyi szereplők 

hálózatos együttműködése révén erősödjön a turisztikai szektor versenyképessége, rövidüljenek 

az ellátási láncok, ezáltal is elősegítve, hogy hosszú távon fenntartható, magas minőségű 

szolgáltatásokat nyújtó desztinációk jöjjenek létre a három kiemelt térségben. 
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